

对未能带领英国实现“脱欧”深感遗憾 特雷莎·梅将于下月辞去保守党领导人职务

新华社伦敦5月24日电 英国首相特雷莎·梅24日说,她将于6月7日辞去保守党领导人一职,但将留任首相至保守党新领导人产生。

特雷莎·梅当日在首相府外发表声明时说,对未能带领英国实现“脱欧”深感遗憾。她曾承诺,只要“脱欧”协议能获得英国议会下院批准,她愿意提前卸任。本周,她公布修改后的新“脱欧”协议,因其承诺议会将决定是否就“脱欧”条件举行公

投引发批评。

根据规定,首相卸任后将由执政党内选举产生的新领导人接替。新首相人选需经女王批准,任期至下次大选。

保守党已确认,其新领导人选举程序将于6月10日正式启动。

英国舆论认为下届首相职位的有力竞争者包括英国前外交大臣、“脱欧派”领军人物鲍里斯·约翰逊、前“脱欧”事务大臣多米尼克·拉布、内阁办公厅大臣利丁顿以及环境、食品与农村

事务大臣迈克尔·戈夫等。

分析人士认为,虽然特雷莎·梅承诺辞职,但仍难打破“脱欧”僵局。新首相领导的政府采取何种政策仍将影响英国“脱欧”进程。

英国原定3月29日正式“脱欧”,但由于“脱欧”协议连续遭议会下院否决,“脱欧”进程陷入停滞。目前,英国“脱欧”期限已延长至10月31日。

特雷莎·梅于2016年7月接替辞职的卡梅伦就任英国首相。

普京授予中国驻俄大使李辉“友谊勋章”

新华社莫斯科5月23日电 俄罗斯国家勋章颁授仪式23日在莫斯科克里姆林宫隆重举行,俄总统普京授予中国驻俄大使李辉“友谊勋章”。

普京在授勋致辞时高度评价李辉所作的贡献,并将勋章佩戴在他胸前。

李辉在致辞时说,这枚珍贵的勋章不仅是普京给予他本人的荣誉,更体现了俄罗斯人民对中国人民的友好情谊。同时,这份荣誉也属于中国驻俄使馆与他一道为深化中俄关系不懈努力的全同事。荣获“友谊勋章”将鼓励他以更大的热情投入到深化中俄睦邻友好合作伟大事业中去。他将与俄方同事们共同努力,全面落实两国最高领导人达成的共识,全力推动两国全面战略协作伙伴关系深入发展。

俄政府、议会等各方面负责人以及社会各界知名人士100余人出席此次授勋仪式。

“友谊勋章”是俄罗斯联邦国家级勋章,专门授予为加强各民族友谊与合作、推动各民族文化交流、促进世界和平、发展国家间友好关系作出杰出贡献的人士。

美公司一次发射60颗互联网卫星

据新华社华盛顿5月23日电 美国太空探索技术公司23日用一枚“猎鹰9”火箭将首批60颗“星链”卫星送入太空,迈出该公司构建全球卫星互联网的重要一步。

当地时间23日22时30分(北京时间24日10时30分),搭载60颗卫星的“猎鹰9”火箭从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。直播视频显示,约1小时后,这批平板状卫星被发送至地球上空440千米处。

这批卫星随后将利用自身搭载的推进装置升至地球上空550千米处的近地轨道。每颗卫星重约227千克,使“猎鹰9”火箭总载荷达18.5吨,成为该型火箭发射过的最重载荷。

特朗普称美国无需向中东增兵

据新华社华盛顿5月23日电 美国总统特朗普23日说,他认为目前美国不需要向中东增兵。

特朗普当天下午在白宫向媒体作出上述表述。但他同时称,若有增兵需要,无论数量多少,他都会向中东派兵。

同一天,美国代理国防部长沙纳汉在五角大楼对记者说,此前美国媒体有关五角大楼正考虑向中东增兵5000人或1万人的报道都不准确。但他同时表示,美国将在中东提升军事保护能力,称这可能会涉及增派军队。沙纳汉还强调说,美方的目标是威慑而不是发动战争。

出兵中东已成为近期美国舆论关注焦点。《纽约时报》日前援引美方官员的话报道说,若伊朗攻击美军或加速研发核武器项目,美国或将派遣至多12万美军前往中东地区。不过该报道随后被特朗普否认。

近一段时间以来,美国加大对伊朗“极限施压”力度。



印度人民党在全国大选中获胜

5月23日,在印度加尔各答,印度人民党支持者在街头庆祝。

印度选举委员会24日凌晨公布的即时计票结果显示,执政党印度人民党已获得人民院(议会下院)过半数席位,在2019年印度大选中获胜。 新华社发

美日又要“秀恩爱” 表面文章难弥分歧

观察

美国总统特朗普将于5月25日至28日访问日本。继日本首相安倍晋三4月底访美之后,美日领导人将再次大秀私人亲密关系和国家同盟关系。

分析人士认为,特朗普此次访日象征意义大于实际意义,两国目前在贸易等问题上的分歧短期内难以弥合。

日程丰富示亲密

美方官员在特朗普的行程吹风会上说,特朗普此行主要目的是会见日本新天皇德仁,他将作为新天皇会见的首位外国元首。

峰会,两国领导人在8月法国举行的七国集团峰会上或许还有机会见面。

美国智库战略与国际问题研究中心高级研究员尼古拉斯·塞切尼认为,由于美日领导人接在未来一段时间内仍有频繁接触的机会。特朗普6月底将赴日本出席二十国集团领导人大会

峰会,两国领导人在8月法国举行的七国集团峰会上或许还有机会见面。

美国智库战略与国际问题研究中心高级研究员尼古拉斯·塞切尼认为,由于美日领导人接在未来一段时间内仍有频繁接触的机会。特朗普6月底将赴日本出席二十国集团领导人大会

严重分歧难弥合

分析人士认为,美日关系虽然看起来和谐稳定,但两国间的严重分歧仍难以弥合。

美日目前的主要分歧集中在经贸领域。美方官员在吹风会上特意提到经贸问题并非特朗普访日的主要议题,这从侧面说明双

方经贸谈判僵局难以突破。

特朗普就任后,美方退出美、日等国达成的跨太平洋伙伴关系协定(TPP),美方寻求与日方签订双边贸易协定。美日两国代表4月15日正式启动双边贸易协定谈判,日前在华盛顿举行的磋商中,双方围绕农产品及汽车等工业产品关税问题争执不下。

《日经亚洲评论》认为,美国征收高额关税将对日本汽车业造成“毁灭性”打击。同时,农业一直以来受到日本政府保护,降低美国农产品关税将损害日本农业和农民利益,日本国内对此反对呼声极高。

此外,日美在军费问题上的分歧也尚未得到彻底解决。美国外交学会日本问题专家希拉·史密斯认为,驻日美军费用分担问题将给美日关系带来变数。明年美日将就下一个五年的军费分担问题展开谈判,鉴于美韩今年在军费分担谈判中的纠葛以及明年的美国总统选举,美日谈判会变得更加复杂。

据新华社华盛顿5月23日电

纽约联邦储备银行: 对华加征关税增加美国家庭负担

新华社华盛顿5月23日电 美国纽约联邦储备银行23日发表文章说,美国政府对2000亿美元中国输美商品加征关税从10%上调至25%,将导致一个普通美国家庭每年负担增加831美元。

纽约联储当天在其官网博客上刊文指出,关税对普通民众的影响主要分为两部分,其一是部分关税传导给消费者,导致商品价格变贵;其二是供应链调整造成的损失,随着加征关税税率提

高,这部分损失会更加显著。

文章指出,如果美国进口商因关税压力选择中国以外的替代供应商,则美国政府既无法收到加征的关税,还迫使美国消费者支付更多费用,这就导致美国

经济面临净损失。并且,随着加征关税税率从10%提高到25%,越来越多美国进口商会转向中国以外的供应商,这种净损失会更大。

据纽约联储测算,美国政府对2000亿美元中国输美商品加征关税从10%上调至25%,将导致一个普通美国家庭每年的总负担增加831美元,其中包括211美元关税成本以及620美元的净损失。

减资公告

山东兔木匠装饰设计工程有限公司根据2019年5月23日股东会决议(或股东决定),公司拟将注册资本从1000万元减至30万元。现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

山东兔木匠装饰设计工程有限公司
2019年5月25日

招标公告

经研究决定镇江新区天星苑、皓月苑、宝地名邸、通都雅寓小区的保洁对外公开招标。欢迎相关企业积极参与,报名截止时间2019年5月29日17:00,详询褚先生,电话13305286648。

江苏中润工程建设咨询有限公司丹徒分公司
2019年5月25日

注销公告

镇江云神渲染科技有限公司股东会于2019年5月7日决议解散该公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:孔瑾 电话:13852943208
地址:镇江市丁卯科技新城南纬四路E48栋 邮编:212000
镇江云神渲染科技有限公司清算组
2019年5月25日

公告

象山路以北禹象路以东地块(象山花园三期安置房)总平面图已经我局审查通过,我局于2019年5月24日至2019年6月3日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://lzzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2019年5月24日

公告

康平路以东、康泰路以北地块项目总平面图已经我局审查通过,我局于2019年5月24日至2019年6月3日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://lzzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2019年5月24日

公告

南徐大道以南彭公山路以东一、二号地块项目总平面图已经我局审查通过,我局于2019年5月24日至2019年6月3日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://lzzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2019年5月24日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话:85010151 85020219
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

京口社保费征收职责正式移交税务机关

笔者昨日(24日)从京口社保中心获悉,为全面贯彻国务院关于社会保险改由税务机关征收的决定,经过紧张筹备,自即日(2019年5月24日)起,京口区灵活就业人员和城乡居民社会保险费征收职责正式移交税务机关履行,征收社会保险费所需的信息系统也于同

日上线运行。

据悉,税务机关将提供银行代扣、税务窗口缴费、支付宝、微信支付等多种缴费方式,方便广大参保群众缴纳社会保险费。社保部门与税务机关将进一步优化业务流程,让参保人无感转移。

(张华红)

公告

“金色阳光”项目为镇江市丹徒区华润房地产开发有限公司开发建设,我局于2019年5月24日至2019年6月3日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://lzzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行现状公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2019年5月24日

公告

“金色阳光”项目为镇江市丹徒区华润房地产开发有限公司开发建设,我局于2019年5月24日至2019年6月3日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://lzzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行现状公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2019年5月24日

公告

镇江市五环体育用品商店分支机构镇江五环体育用品商店饮食店已被镇江市工商行政管理局吊销营业执照(注册号9538371-5),现声明作废,特此公告。

美司法部对“维基揭秘”网站创始人追加指控

新华社华盛顿5月24日电 美国司法部23日发布通报说,根据最新的起诉书,“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇受到的指控增至18项。

据这份起诉书,阿桑奇被指控违反美国间谍法,所受指控包括获取、接收和披露机密信息以及实施电脑入侵。美国司法部通报说,实施电脑入侵指控成立的最高刑期为5年监禁,其他指控成立的最高刑期为10年监禁。

摩洛哥今年已拦截3万多名非法移民

据新华社拉巴特5月23日电 摩洛哥政府发言人穆斯塔法·哈勒菲23日说,2019年至今,摩洛哥相关部门已拦截超过3万名非法移民。

哈勒菲当天在新闻发布会上说,摩洛哥在拦截非法移民和打击偷渡团伙等方面做出了“巨大努力”,相关部门着重打击了活跃在摩洛哥和西班牙之间的偷渡组织。他说,2018年摩洛哥相关部门共拦截超过8万名非法移民。

哈勒菲说,摩洛哥在打击非法移民的同时秉承人道主义原则,加强了对海上受困非法移民的搜救工作。此外,摩洛哥政府也在积极践行联合国《移民问题全球契约》。

以色列一天20多起火灾 紧急寻求国际协助

新华社耶路撒冷5月23日电 以色列23日发生20多起火灾,数千人被迫撤离家园,以政府紧急寻求国际协助。

23日,以色列中部和南部地区爆发20多起火灾,多条交通要道被封、火车停驶,约3500人被疏散。中部地区有两个村庄火势较大,16所房屋被烧毁。

据以色列媒体报道,消防部门当天出动十多架飞机灭火。以色列外交部应急小组已向塞浦路斯、希腊、意大利等国寻求援助消防飞机。

以色列消防部门说,近日持续高温,部分地区23日气温高达48摄氏度,这可能是火灾发生的主要原因。此外,23日恰逢以色列一年一度的篝火节,消防部门不排除人为因素引起火灾。

伊拉克边境城镇汽车炸弹袭击致2死1伤

新华社巴格达5月23日电 伊拉克安全官员23日说,伊拉克西部安巴尔省靠近叙利亚边界的加伊姆镇当天遭汽车炸弹袭击,袭击造成2死1伤。

安巴尔省行动指挥官加尼姆·马兹鲁伊上校告诉新华社记者,一辆装有爆炸装置的汽车当天在加伊姆镇一处停车场发生爆炸,造成当地1名民兵和1名平民死亡,1人受伤,附近汽车和建筑物严重受损。伊拉克安全人员已封锁现场。

营业执照正本,注册号:321111600096882,声明作废。

遗失镇江市京口德强五金电器经营部的营业执照正本,注册号:92321102MA1WTKGX2E,正本编号:321102000201807030026,副本编号:321102000201807030040,声明作废。

遗失京口区三缺一棋牌室的营业执照副本,注册号:321102600386835,声明作废。

遗失句容市房改办的江苏省非税收入一般缴款书共5联,号码:33198,金额:1元,声明作废。

公告

镇江市五环体育用品商店分支机构镇江五环体育用品商店饮食店已被镇江市工商行政管理局吊销营业执照(注册号9538371-5),现声明作废,特此公告。